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OEMA B
B1. A) ZxoAw0 BLPALo ogA. 10-11 «1. H texvoloyia ... uTtepKaTavAAWon».

B) ZxoAwo BLPAlo oel. 11 «y. O KOPeOUAG ... OAQ TOL ATOLLAL. »

OEMAT

1. Nocooto Peuotwy Alabeoipwv = 10%
A:20.000

B:20.000 — 10% - 20.000 = 18.000
:18.000 — 10% - 18.000 = 16.200

H noootnta xpripatog mou dnuoupynoe n tpanela Ba eival 18.000+16.200 = 34.200

2. Nocootd Peuotwy Alabeoipwy = 5%

A:20.000

B:20.000 - 5% - 20.000 = 19.000

:19.000 - 5% - 19.000 = 18.050

H moodtnta xpruatog mou dnuloupynoe n tpanela Ba eivat 19.000 + 18.050 = 37.050

H nooodtnta xprinatog petafarAetal 37.050 — 34.200 = 2.850



3. K, =Ko (1+1)

Ko =20.000

v=2

i=2%

K, =20.000 - (1 + 0.02)2 =20.000 - (1.02)? = 20.000 - 1,0404 =20.808 eivat T0 TEAKS OGO

To cUvolo Twv Tokwv Ba sivae K, - Ko= 20.808 — 20.000 = 808

OEMA A

2019 2020
TN (evpw) 20 24
MNoodtnta (Movadecg) 17.280 20.000
AEN o€ TPEXOUOEG TIUEG 345.600 480.000
Aeiktng Tipwv (%) 100 120
AEN og otaBepEC TIUEG 345.600 400.000
Katd KedaAnv Mpaypatikd AEN 360 400
MANBuouog (opLlBU. atopwy) 960 1000
Epyatikd Auvaplko (optOp. 720 750
OTOUWV)
AmnaoyxoAoupevol (aplo. 612 660
QTOMWV)
Avepyol (aplBu. atopwy) 108 90
Mooooto avepylag (%) 15 12

Al. To €tog 2019 eival £€tog Baong, onote AT=100, AEMtpéxouoeg TIHEC = AEMN otaBepég TIUEG

AETI otab.Tipuéc 2019
MAnBvaoubds
AEN = AEN otaBepég Tipég 2019=> AEN otaBepec tipég 2019=360*960=345.600

Kata KedaAnv Mpaypotiko AEM= =MANBuouOC * Katd KedpaAnv MPAYHATIKO

AdoU 1o 2019 eival £toc Bdong ToTe LoyUel AEMN tpéxouoeg TIPEC = AEM otaBepég TIUEG

Mo 1o £10¢ 2019:

AEII tpéyovo.Tiuéc 2019  345.000
péx pég _ —> P=20
0 17.280

AEN tpgxouoeg Tinég= P*Q=> P=

AvepyoLaoio= Epyatikd Auvapiko — ArtaoxohoUpevol=720-612=108

ey o0 %100= ~22%100=15%
gpyat.Svvautko 2019 720

Mocooto avepyioCaois=



lMNa to £€tog 2020:
AEMrpeyouoec mpée 2020= P*Q =20.000*24=480.000

AE ncraeapéc Tpég 2020~ Ps’rouq Bo’tcnq*Q =20%*20.000=400.000

AETI otaB.tipuég 2020 AEIl otaBepég TLpnéG2020

Korra Keparhrv Mpaypariko AEMN-= MAn6Bvouég = =MAnBuouog = Katd kepainv mpaypoatikd AEIT
=>» mAnBuopodc= %4000 atopa
Moocootd avepyilagaoao= Avepyoi2020 __ 4100

gpyat.Svvautko 2020

9= 90
- epyat.Svvauiko 2020

*100=>» Epyatiko SuvapLko= %* 100=750 dtopa

ATLO.OYXOAOUEVOLn20= EPYATIKO SUVAUIKO2020-AVEPYOLa020 = 750-90=660 dtoua.

AT2020-AT2019 120-100

A = * - * _
A2. PuBuog NAnBwplopov= 77019 100= 100 100=20%

PuBuog MAnBwplopoy sival 20%.

A3. Npaypatkn MetaBoAn AEM= 400.000-345.600= 54.400

400.000—345600

*100=15,7%
345.600

Mpaypotikn % petaBoAn AEM=



